

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIKIREVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 021-01/09-01/4
Urbroj:2178/26-02-09-2
Sikirevci,25.ožujak 2010.god.

Z A P I S N I K

10.sjednica Općinskog vijeća Općine Sikirevci

Sastanak je zakazan i započeo dana, 25.ožujak 2010 godine u prostorijama Općine Sikirevci, Ulica Lj. Gaja br.12, Sikirevci.

Na sastanku nazočni: članovi Općinskog vijeća; Ivan Ivešić-predsjednik OV-a; članovi: Mijo Živić, Mato Majhen, Antun Jurušić, Mato Galović, Mato Jarić, Mato Živić, Stjepan Rakitić Ivan Dorić i Stjepan Džambo.

Ostali nazočni: Ivan Benaković, načelnik općine Sikirevci

Opisano odsutan: Joskić Anto

Neopisano odsutni: Bariša Živković, zamjenik načelnika, Josip Galović-predsjednik savjeta mladih, Žarko Klaić, predsjednik MO Jaruge

Zapisničar: Gordana Lešić, administrativni tajnik

Sastanak je započeo u 19,30 sati, a otvorio ga je i predsjedavao Ivan Ivešić, predsjednik Općinskog vijeća općine. Predsjednik vijeća otvara sjednicu Općinskog vijeća, utvrđuje da je od 11 izabranih vijećnika nazočno 10 vijećnika, vijećnik Anto Joskić opravdao se načelniku općine svoj izostanak.

Prije verifikacije zapisnika o radu sa 9. sjednice Općinskog vijeća predsjedavajući upozna je nazočne vijećnika o prijedlogu dnevnog reda 10. sjednice Općinskog vijeća i o materijalima vezani od 1.-4. točke dnevnog reda koja su dostavljena s pozivom na 8.sjednicu općinskog vijeća koja prekinuta.

Predsjednik čita predloženi dnevni red koji glasi :

1. Općina Babina Greda- zahtjev za suglasnost za izgradnju zajedničkog pročišćivača otpadnih voda Općina Sl. Šamac-kupovina čestice za potrebe izgradnje pročišćivača otpadnih voda
2. Ponuda(«Runolist»d.o.o.Vrpolje) za dodjelu koncesije za obavljanje komunalnih djelatnosti, skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada s područja općine Sikirevci
3. Izvješće o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sikirevci za 2008.god. od strane državnog ureda za reviziju
4. Prijedlog smjernica zaštite i spašavanja općine Sikirevci za 2010.
5. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati temeljem pisanog ugovora na području općine Sikirevci
- Prijedlog za imenovanje Povjerenstva za provedbu prikupljanja pismenih ponuda, odnosno javnog natječaja
6. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati temeljem koncesije na području općine Sikirevci
- Prijedlog za imenovanje stručnog Povjerenstva za koncesije
7. Izvješće načelnika općine o radu u periodu od 01.07.2009. do 31.12.2009.god.
8. Pitanja i prijedlozi

Na predloženi dnevni red daje se na glasovanje. Predsjedavajući daje dnevni red na javno glasovanje nazočnim vijećnicima. Dizanjem ruku vijećnika i prebrojavanjem glasova utvrđuje se 10 glasova ZA; PROTIV i UZDRŽAN nema. Predsjednik utvrđuje da je dnevni red jednoglasno usvojen.

Predsjedavajući daje vijećnicima na verifikaciju zapisnik sa 9.održane sjednice, molim primjedbe na zapisnik. Primjedbu na zapisnik ima vijećnik Galović Mato.

Primjedbe vijećnika Mate Galovića nisu bile zlonamjerne nego apelira da se zapisnik usmjeri točno i preciznije pojasni na sve o čemu se raspravljalo na sjednici vijeća. Poziva se na točku 2. prijedloga Zaključka o imenovanju naziva novonastalih ulica, primjedba je zapravo da se u zapisnicima ove Odluke koje se donesu svedu na to čiji je prijedlog te Odluke i evidentira. Na sjednici vijeća prijedlog načelnika općine je bio da se ulica zove Ulica sikirevački branitelja. Također se poziva na ispravak netočnog navoda u zapisniku vezano oko rasprave o financijskoj pomoći PZ Sikirevci koji je glasio: Ni sama nema toliku vrijednost, a točan navod glasi: da vrijednost iznosi otprilike od 4-5mil.kuna.

Pošto više nije bilo primjedbi predsjednik daje zapisnik na glasovanje s tim da preuzimam obvezu na sebe, da do iduće sjednice sa tajnicom presluša tonski snimak.

Tko je ZA da se ovakav zapisnik prihvati sa ovom nadopunom ako je ova rečenica nije rečena da se za sljedeću sjednicu izbaci.

Glasovanje nazočnih vijećnika, dizanjem ruku i prebrojavanje utvrđeno je 9 glasova ZA 1 glas UZDRŽAN-glas vijećnika Galović Mate.

Predsjednik: Prelazimo na 1.točku dnevnog reda.

Točka 1. Općina Babina Greda- zahtjev za suglasnost za izgradnju zajedničkog pročišćivača otpadnih voda Općina Sl. Šamac-kupovina čestice za potrebe izgradnje pročišćivača otpadnih voda

Predsjednik Općinskog vijeća općine Sikirevci u prijedlogu točke 1.dnevnog reda iznosi nazočnim vijećnicima :da Općina Sikirevci i općina Sl.Šamac na zajedničkoj parceli planira izgraditi budući kolektor i da općina Babina Greda podnosi zahtjev za davanje suglasnosti da se jednog dana i ona jednog dana priključi na taj kolektor s tim da općina B.Greda također snosi pola dijela troška vrijednosti zemljišta. Predmet daje nazočnim vijećnicima na raspravu. Načelnik općine upoznaje nazočne vijećnike o podnesenom zahtjevu od strane općine B.Grede i podnesenoj ponudi o kupovini potrebnog zemljište na kojoj bi se gradio budući pročišćivač. U razgovoru s načelnikom općine Sl. Šamac koji potvrđuje da dobar dio ponuđene parcele tehnički odgovara za izgradnju pročišćivač otpadnih voda te se parcela nalazi i u građevinskoj zoni te je njihovim prostornim planom predviđena za izgradnju pročišćivača. Općini Sl.Šamac ponuđena je samo jedna pismena ponuda s ponuđenom cijenom za prodaju zemljišta i to od strane gosp. Bačić .

Vijećnik Jarić Mato utvrđuje po zaprimljenom zahtjevu od strane općine B.Greda zatražena je samo naša suglasnost, a ona kao podnosilac zahtjeva u pismenom obliku ne objašnjava što općina Sikirevci donošenjem suglasnosti dobiva od strane općine Babine Grede.

Vijećnik Majhen Mato utvrđuje da izgradnja kanalizacije nije ista za općinu Sikirevci i općinu Sl.Šamac, a kamo za općinu B.Greda koja je po svojoj površini i veličini čini kao obje općine zajedno, te zaključuje da odobravanje priključenja općine B.Greda na naš pročišćivač zahtijevao bi dopunsku izradu studije utjecaja na okoliš te tko bi to financijski snosio troškove izrade, i smatrali li se to zajedničkim trošakom .

Vijećnik Živić Mijo smatra da je potrebno zatražiti mišljenje i odgovor od strane struke koja je nadležna za tu vrstu poslova.

Vijećnik Galović Mato predlaže načelniku općine da nađe odgovor da li od projektanta , da li od «Hrvatskih voda» d.o.o. na sve ove probleme koje se vode sa tim odgovorom onda mi možemo dat zaključak.

Vijećnik Džambo Stjepan smatra da je najveći problem zemljište koje je potrebno kupiti za izgradnju pročišćivača , a dostavljena je samo jedan ponuda od strane jednog ponuđača s cijenom od 200.000,00 kn , te smatra da se može ponuditi i drugim mještanima ako ima zainteresiranih sa nižom ponuđenom cijenom.

Načelnik nakon rasprave vijećnika iznosi vijećnicima da će kontaktirati s načelnikom općine Sl. Šamac da se konzultira s projektantom da se vidi mogućnost kupovine druge čestice koja bi zadovoljavala za izgradnju pročišćivač otpadnih voda , te prikupljanje i drugih pismenih ponuda te razmotriti koja je ponuđena najpovoljnije ali da odgovara svojom dužinom i širinom.

Vijećnik Dorić Ivan daje prijedlog obraćanja prema županiji uz njihovo mišljenje.

Nakon duge rasprave vijećnika i načelnika općine predsjednik Općinskog vijeća predlaže ovakav Zaključak :Zbog ne poznavanja kompletne materije u vezi tog predmeta donošenje Odluke ostavlja se za sljedeće vijeće dok se ne bude znalo više detalja i pojedinosti o pravnim odnosima svih stranaka u tom postupku. Dajem prijedlog zaključka na glasovanje.

Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 10 glasova ZA.

Predsjednik: Zaključak prihvaćen jednoglasno i glasi:

ZAKLJUČAK

Zbog ne poznavanja kompletne materije u vezi tog predmeta donošenje Odluke ostavlja se za sljedeće vijeće dok se ne bude znalo više detalja i pojedinosti o pravnim odnosima svih stranaka u tom postupku.

Točka 2. Ponuda(«Runolist»d.o.o.Vrpolje) za dodjelu koncesije za obavljanje komunalnih djelatnosti, skupljanje ,odvoz i odlaganje komunalnog otpada s područja općine Sikirevci

Predsjednik upoznaje nazočne vijećnike o problematici vezanoj za prijedlog točke 2. dnevnog reda .Utvrđuje da zaprimljenu ponudu od strane «Runolista» d.o.o.iz Vrpolja ne bi trebali puno komentirati, jer općina Sikirevci ima već zaključen koncesijski ugovor i to na 30.god. s tvrtkom «Jakob Becker»d.o.o. G.Vrba, te je prvo potrebno vodit raspravu o načinu kako raskinut ugovor sa sadašnjim koncesionarom. Smatra da se svi slažu da se na području općine Sikirevci, odvoz komunalnog otpada vrši po jeftinijoj cijeni i da predočena ponuda od «Runolista»d.o.o. iz Vrpolja je sigurno povoljnija, no međutim smatram da je potrebno sukladno Zakonu vidjet mogućnosti i raskida koncesijskog ugovora. Predsjednik vijeća predlaže načelniku općine da sa pravnikom s kojim surađuje utvrdi pojedinosti koje bi omogućili raskid ugovora ,a također predlaže da se utvrdi mišljenje i drugih susjednih općina koje također imaju s tvrtkom «Jakob Becker»d.o.o. potpisan koncesijski ugovor o mogućnosti raskida.

Načelnik općine Sikirevci smatra da dobar pravnik bi našao osnovu za raskid ugovora prvo zbog ne plaćanja koncesijske naknade o kojem govori članaka 37. Zakona o koncesijama : Davatelj koncesija može jednostavno raskinut ugovor o koncesiji u slučaju ako koncesionar nije platio naknadu za koncesiju više od 2X uzastopno ili općenito neuredno plaća naknadu za koncesiju.

Kroz raspravu svi vijećnici smatraju da je bit sklopiti koncesijski ugovor s ponuđenom s nižom ponuđenom cijenom usluga, te s pravne strane vidjet mogućnosti raskida sa sadašnjim koncesionarom i kontaktirat s okolnim općinama .

Predsjednik Općinskog vijeća s nazočnim vijećnicima zaključuje da načelnik općine se konzultira s pravnicima koje su naše mogućnosti oko raskida koncesijskog ugovora te uz konzultaciju sa susjednim općinama koji također imaju koncesijski ugovor s tvrtkom «Jakob Becker» oko rješavanja raskida ugovora.

Predsjednik prijedlog daje nazočnim vijećnicima na glasovanje, javnim dizanjem ruku i prebrojavanjem glasova utvrđeno je 10 glasova ZA.

Jednoglasno prihvaćen prijedlog i donose:

ZAKLJUČAK

Općinsko vijeće općine Sikirevci nalaže načelniku općine Sikirevci da se konzultira s pravnicima s kojima on surađuje, da se vide kakve su mogućnosti Općine Sikirevci oko raskida koncesijskog ugovora uz konzultaciju sa susjednim općinama koji također imaju zaključen koncesijski ugovor s tvrtkom «Jakob Becker» d.o.o. iz G.Vrbe oko rješavanja raskida ugovora.

Točka 3. Izvješće o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sikirevci za 2008.god. od strane državnog ureda za reviziju

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi izvješće o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sikirevci za 2008.godinu. Upoznaje nazočne vijećnike da je u nalazu ureda za reviziju izričito rečeno i naređeno da se proračun mora uravnotežiti, ukoliko je više potrošeno od planiranog potrebno je rebalansom uravnotežiti. U 2008.god, općina se nije ni zaduživala, ni pozajmljivala proračunska sredstva. Ovo što je potrošeno, potrošeno je unutar naše općine. Točku 3.dnevnog reda daje na raspravu vijećnicima.

Vijećnik Galović Mato smatra da izvješće koje je utvrdila revizija točno, ali na iskaz revizije se ne slaže u kojem se iznosi:» S obzirom na iskazani manjak predlaže se izraditi prijedlog mjera za pokriće manjka, odnosno voditi računa o preuzimanju obveza u narednom razdoblju, kako ne bi bilo dovedeno u pitanje zadovoljenje javnih potreba.» Utvrđuje da dan prijedlog mi u 2009. to popravimo u trećem mjesecu 2010.god, te smatra da je to nelogično.

Pošto više nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća daje izvješće o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sikirevci za 2008.godinu daje na usvajanje članovima općinskog vijeća.

Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 9 glasova ZA, PROTIV nema, 1 glas UZDRŽAN.

Predsjednik: Izvješće većinom glasova vijećnika prihvaćeno i donose:

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće državnog ureda za reviziju o obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje općine Sikirevci za 2008.godinu.

Točka 4. Prijedlog smjernica zaštite i spašavanja općine Sikirevci za 2010.

Predsjednik upoznaje nazočne vijećnike da imenovani za načelnika stožera gosp. Ivan Benaković, ne može mijenjati bivšeg imenovanog Barišu Živkovića za načelnika stožera koje je potvrđeno od strane Ureda državne uprave za zaštitu i spašavanje, te je potrebno izvršiti izmjenu i dopunu u usvojenim Smjernicama zaštite u spašavanja općine Sikirevci za 2010.god.

U raspravi vijećnika utvrđeno je da imenovani.

Nazočni vijećnici predlažu načelniku općine da se konzultira sa područnim uredom za zaštitu i spašavanje Sl. Brod da li funkciju načelnika stožera može obavljati član vijeća predložen od njihove strane.

Vijećnici predlažu gosp. Stjepana Džambu člana vijeća da se imenuje za načelnika stožera.

Predsjednik vijeća prijedlog daje na usvajanje vijećnicima.

Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 9 glasova ZA, PROTIV nema, 1 glas UZDRŽAN.

Predsjednik: Prijedlog za imenovanje načelnika stožera općine Sikirevci prihvaćen jednoglasno i donose:

ZAKLJUČAK

Općinsko vijeće općine Sikirevci nalaže načelniku općine da se konzultira s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje u Sl. Brodu da li predloženi gosp. Stjepan Džambo član općinskog vijeća bude imenovan za načelnika stožera i takav da se uvrsti u Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području općine Sikirevci za 2010.god.

Točka 5. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati temeljem pisanog ugovora na području općine Sikirevci

- Prijedlog za imenovanje Povjerenstva za provedbu prikupljanja pismenih ponuda, odnosno javnog natječaja

Predsjednik točku 5. predloženog dnevnog reda daje na znanje vijećnicima uz obrazloženje da ovom Odlukom su obuhvaćeni svi komunalni poslovi koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora raspisivanjem natječaja ili dostavom pismenih upita, njene opće uredbe i imenovanje povjerenstvo koji je sastavni dio Odluke.

Predsjednik predlaže usvajanje Odluke, a poslije imenovanje članova povjerenstva. Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 10 glasova ZA, PROTIV nema, UZDRŽAN nema.

Predsjednik: Predsjednik utvrđuje da prijedlog Odluke prihvaćena jednoglasno i donose:

ODLUKU

o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati temeljem pisanog ugovora na području općine Sikirevci

Članak 1.

Odlukom o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora u Općini Sikirevci (u nastavku teksta: Odluka) određuju se komunalne djelatnosti koje se financiraju iz proračuna Općine Sikirevci utvrđuju uvjeti i mjerila za provedbu prikupljanja ponuda ili javnog natječaja za povjeravanje određenih komunalnih poslova u Općini Sikirevci na temelju pisanog ugovora.

Članak 2.

Komunalne djelatnosti u smislu ove Odluke mogu se Odlukom Općinskog vijeća općine Sikirevci povjeriti fizičkoj i li pravnoj osobi, a to su:

- održavanje i čišćenje javnih površina u zimskim i ljetnim uvjetima,
- sanacija divljih deponija,
- održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih putova,
- javna rasvjeta.

Komunalna djelatnost održavanja i čišćenja javnih površina obuhvaća komunalne poslove održavanja i čišćenja javnih zelenih površina, otvorenih odvodnih kanala, parkova, dječjih igrališta, dijelova javnih cesta koje prolaze kroz naselja, kad se ti dijelovi ne održavaju po posebnim propisima o javnim cestama, a naročito održavanje vertikalne i horizontalne signalizacije, radova na hortikulturalnom uređenju parkova i nasada, održavanje zelenila, košnja trave, prekopa javnih površina, održavanja natpisnih oznaka ulica i trgova te kućnih brojeva i interventno čišćenje u izvanrednim slučajevima.

Komunalna djelatnost sanacija divljih deponija obuhvaća poslove zbrinjavanja otpada sa divljih deponija .

Komunalna djelatnost održavanja nerazvrstanih cesta i poljskih putova obuhvaća sanaciju, nasipanje i ugradnja kamena.

Komunalna djelatnost javna rasvjeta obuhvaća komunalne poslove održavanja objekata i uređenja javne rasvjete za rasvjetljivanje javnih površina, javnih cesta, a naročito tekuće održavanje objekata i uređenje javne rasvjete, zamjena dotrajalih stupova, bojanje rasvjetnih stupova, prigodne blagdanske dekoracije i drugo, te stručni nadzor utroška električne energije i radova.

Komunalne djelatnosti iz ovoga članka financiraju se isključivo iz sredstava Proračuna Općine Sikirevci.

Članak 3.

Opseg komunalnih poslova određuje se Programom održavanja komunalne infrastrukture i troškova izrađenih na temelju navedenog Programa.

Cijena za obavljanje komunalnih poslova utvrdit će se sukladno troškovniku iz stavka 1. ovoga članka, na temelju prikupljenih ponuda ili javnim natječajem.

Valuta plaćanja za izvršene usluge iz stavka 1. ovoga članka je 60 dana od dana ovjere računa ili situacije od strane naručitelja.

U slučaju povećanja ili smanjenja opsega komunalnih poslova ili cijene, u tijeku rokova na koji je zaključen ugovor, sporazumno će se sačiniti aneks ugovora kojeg odobrava Općinski načelnik.

Članak 4.

Postupak podnošenja ponude za obavljanje komunalnih djelatnosti iz članka 2. ove Odluke provodi se:

- prikupljanjem ponuda
- javnim natječajem

Prikupljanju ponuda pristupit će se kad vrijednost poslova pojedine komunalne djelatnosti u godišnjem iznosu ne prelazi vrijednost od 300.000,00 kuna.

Javnom natječaju pristupit će se kada vrijednost poslova komunalne djelatnosti u godišnjem iznosu prelazi vrijednost iz stavka 2. ovog članka.

Članak 5.

Postupak prikupljanja ponuda javnog natječaja iz članka 4. ove Odluke provodi Povjerenstvo za provedbu prikupljanja pismenih ponuda, odnosno javnog natječaja (u nastavku teksta Povjerenstvo), kojeg imenuje Općinski načelnik Općine Sikirevci (u daljnjem tekstu Općinski načelnik). Povjerenstvo iz stavka 1. ovoga članka sastoji se od tri člana.

Članak 6.

Prikupljanje ponuda provodi se pozivom za dostavu ponuda za najmanje tri ponuditelja. Poziv za dostavu ponude ponuditeljima upućuje Općinski načelnik Općine Sikirevci. Poziv za dostavu ponuda mora sadržavati sve elemente potrebne ponuditeljima za pravovaljano podnošenje ponude, a koje su navedeni u članku 7. ove Odluke.

Postupak odabira ponude provodi Povjerenstvo iz članka 5. ove Odluke na način i po postupku određenom u članku 10. ove Odluke i na temelju mjerila utvrđenih člankom 10. i 11. ove Odluke.

Članak 7.

Javni natječaj mora sadržavati:

- djelatnost za koju se sklapa ugovor,
- vrijeme na koje se sklapa ugovor,
- vrstu i opseg poslova,
- način određivanja cijene za održavanje poslova, te način i rok plaćanja,
- jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora,
- način, mjesto i rok za podnošenje ponuda,
- rok važenja ponude,
- dokumentacija koja je potrebna kao prilog ponudi,

- uvjete za odabir najpovoljnije ponude.

Javni natječaj iz stavka 1. ovoga članka objavljuje se u najmanje dvije domaće tiskovine, odluka o broju i nazivu tiskovine u kojoj će biti objavljen javni natječaj donosi Općinski načelnik.

Članak 8.

Ponude se podnose u zapečaćenom omotu (Jedinstveni upravni odjel Općine Sikirevci neposredno ili putem pošte preporučeno sa naznakom : «NE OTVARAJ – ZA NATJEČAJ», na adresu: Općina Sikirevci, Ljudevita Gaja 12., 35224 Sikirevci, u roku od 15 dana od dana objave natječaja.

Članak 9.

Uz ponudu ponuditelji su dužni priložiti slijedeću dokumentaciju:

- dokaz o registraciji za obavljanje komunalne djelatnosti (obrtnica ili izvod iz registra trgovačkog suda),
- potvrde BON 1 i BON 2,
- potvrde o plaćenim porezima i doprinosima za zadnji mjesec prije objave natječaja (Porezna uprava, RFMIO RZZO),
- Ovjerenu izjavu da direktor tvrtke nije kažnjavan za kaznena djela iz oblasti gospodarstva,
- potvrdu da se protiv direktora ne vodi istražni, odnosno kazneni postupak,
- reference tvrtke za obavljanje komunalne djelatnosti koje je predmet natječaja (oprema, poslovni prostor, broj i struktura djelatnika, dosadašnji poslovi).

Članak 10.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja provest će otvaranje pristiglih ponuda na sjednici koja se može održati najranije 3 dana od isteka roka za podnošenje ponuda, radi utvrđivanja prispjelosti ponuda podnesenih putem pošte.

Otvaranju pristiglih ponuda mogu biti nazočni ponuditelji ili njihovi ovlašteni predstavnici.

O tijeku postupka otvaranja prispjelih ponuda na javni natječaj vodi se zapisnik koji potpisuju članovi Povjerenstva .

Ponude koje ne sadržavaju dokumentaciju navedenu u javnom natječaju kao i nepravovremeno pristigle ponude, neće se uzeti u razmatranje.

Na osnovi pristiglih ponuda i zaključka Povjerenstva, Općinski načelnik donosi zaključak o prijedlogu za odabir ponude, te isti upućuje Općinskom vijeću Općine Sikirevci radi donošenja Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora.

Protiv odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja nije dozvoljena žalba, već se može pokrenuti upravni spor.

Ugovor iz prethodnog stavka ovog članka obvezno sadrži djelatnosti za koje se sklapa ugovor, vrijeme na koje se sklapa ugovor, vrstu i opseg poslova, način određivanja cijene za obavljanje poslova, te način i rok plaćanja, jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora.

Ugovor se može sklopiti najdulje na vrijeme od 4 godine.

Članak 11.

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se potpuna i ekonomski najpovoljnija ponuda i mogućnost ponuditelja da u izvanrednim slučajevima brzo interventno djeluje.

Članak 12.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije broj 1/04).

Članak 13.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije.

Vijećnici nakon usvoje Odluke daju prijedlog za imenovanje povjerenstva iz svojih redova koje se sastoji od tri člana.

Vijećnik Mijo Živić predlaže vijećnika Antuna Jurušić za člana povjerenstva.

Vijećnik Dorić Ivan predlaže vijećnika Matu Jarić za člana povjerenstva.

Vijećnik Majhen Mato predlaže Stjepana Rakitić. Za člana povjerenstva.

Predloženi vijećnik Mato Jarić ne prihvaća se dužnosti člana povjerenstva ,a on predlaže vijećnika Živić Matu.

Predložena tri člana za povjerenstvo u sastavu: Jurušić Antun, Rakitić Stjepan i Mato Živić , predsjednik daje na usvajanje i javno glasovanje nazočnim vijećnicima.

Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 10 glasova ZA , PROTIV nema, UZDRŽAN nema.

Predsjednik: Predsjednik utvrđuje da prijedlog imenovanog povjerenstva prihvaćen jednoglasno i donose:

ODLUKU

o imenovanju povjerenstva za provedbu prikupljanja pismenih ponuda, odnosno javnog natječaja na temelju pisanog ugovora

Povjerenstvo za provedbu prikupljanja pismenih ponuda, odnosno javnog natječaja na temelju Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora na području općine Sikirevci sastoji se od tri člana.

U članove povjerenstvo imenuju se:

- 1 . Antun Jurušić

2. Stjepan Rakitić

3. Mato Živić.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja provest će otvaranje pristiglih ponuda na sjednici, o tijeku postupka otvaranja prispjelih ponuda na javni natječaj vodi se zapisnik koji potpisuju članovi povjerenstva.

Na osnovi pristiglih ponuda i zaključka povjerenstva, općinski načelnik donosi zaključak o prijedlogu za odabir te isti upućuje Općinskom vijeću radi donošenja Odluke o odabiru.

Točka 6. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati temeljem koncesije na području općine Sikirevci

- Prijedlog za imenovanje stručnog Povjerenstva za koncesije

Predsjednik predlaže vijećnicima na usvajanje isti sastav imenovanog povjerenstva iz predhodne točke dnevnog reda i usvajanje predložene Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temeljem koncesije na području općine Sikirevci i otvara raspravu.

U izlaganju načelnika općine o složenosti poslova vezano oko postupka raspisivanja koncesijskog natječaja i imenovanja stručnog povjerenstva koje je nadležno provesti postupak oko raspisivanja natječaja predlaže gosp. Galović Matu u povjerenstvo.

Predsjednik predlaže usvajanje Odluka o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije, a izbor stručnog povjerenstva od tri člana za sljedeću radnu sjednicu.

Nazočni vijećnici glasuju javno dizanjem ruku, prebrojavanjem glasova utvrđeno je 10 glasova ZA, PROTIV nema, UZDRŽAN nema.

Odluka je prihvaćena jednoglasno i Općinsko vijeće općine Sikirevci donose:

ODLUKU

o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području općine Sikirevci

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Odlukom o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Sikirevci (u daljnjem tekstu: Odluka) određuju se komunalne djelatnosti koje se mogu obavljati na temelju koncesije, te uvjeti i mjerila za provedbu postupka prikupljanja ponuda za davanje koncesije, kriteriji za odabir najpovoljnije ponude, sklapanje ugovora o koncesiji i prestanak koncesije.

II. ODREĐIVANJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI

Članak 2.

Komunalne djelatnosti koje se mogu obavljati na temelju koncesije su:

- održavanje groblja i krematorija i prijevoz pokojnika,
- obavljanje dimnjačarskih poslova,
- skupljanje i odvoz komunalnog otpada,
- odlaganje komunalnog otpada.

Komunalna djelatnost održavanja groblja, krematorija i prijevoz pokojnika podrazumijeva održavanje groblja i krematorija, preuzimanje prijevoz umrle osobe od mjesta smrti do mrtvačnice na groblju i izvršenje ukopa.

Komunalna djelatnost obavljanja dimnjačarskih poslova podrazumijeva obvezu čišćenja i kontrole dimovodnih objekata i uređaja za loženje.

Komunalna djelatnost skupljanja i odvoza komunalnog otpada podrazumijeva skupljanje komunalnog otpada na uređena odlagališta utvrđena posebnim propisima.

Komunalna djelatnost odlaganja komunalnog otpada podrazumijeva obrađivanje i trajno odlaganje komunalnog otpada na odlagališta komunalnog otpada te saniranje i zatvaranje odlagališta, na temelju posebnih propisa.

Članak 3.

Koncesije za pojedine komunalne djelatnosti dodjeljuju se na vrijeme od 5-10 godina.

III. UVJETI ZA PROVEDBU POSTUPKA

Članak 4.

Postupak davanja koncesije započinje danom objave obavijesti o namjeri davanja koncesije u „Narodnim novinama“.

Prije početka postupka davanja koncesije provode se pripremne radnje:

- procjena vrijednosti koncesije,
- izrada studije opravdanosti davanja koncesije,
- imenovanje Stručnog povjerenstva za koncesiju,
- izrada dokumentacije za nadmetanje,
- poduzimanje svih ostalih mjera koje prethode postupku davanja koncesije u skladu sa Zakonom o koncesijama i posebnih propisa kojima se pobliže uređuje pojedina vrsta koncesije.

Pripreme radnje za davanje koncesije provodi općinski načelnik Općine Sikirevci (u daljnjem tekstu: općinski načelnik).

Članak 5.

Postupak prikupljanja ponuda provodi Stručno povjerenstvo za koncesiju (u daljnjem tekstu: Stručno povjerenstvo) koje imenuje općinski načelnik posebno za svaki postupak davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti.

Stručno povjerenstvo ima tri člana.

Član Stručnog povjerenstva ne smije imati izravnih ili neizravnih osobnih interesa u bilo kojoj aktivnosti koji bi doveli do sukoba interesa s njegovim dužnostima u radu Stručnog povjerenstva.

Odluku o namjeri davanja koncesije donosi općinski načelnik, a mora sadržavati sljedeće podatke:

- naziv, adresu, telefonski broj, broj faksa i adresu elektroničke pošte davatelja koncesije,
- predmet koncesije, prirodu i opseg djelatnosti koncesije, mjesto obavljanja djelatnosti koncesije, rok trajanja koncesije, visinu naknade za koncesiju,
- rok za predaju ponuda, adresu na koju se moraju poslati ponude, jezik i pismo na kojima ponude moraju biti napisane,
- osobne, stručne, tehničke i financijske uvjete koje moraju zadovoljiti ponuditelji te isprave kojima se dokazuje njihovo ispunjenje,
- kriterije koji će se primijeniti za odabir najpovoljnijeg ponuditelja,
- datum otpreme obavijesti,
- naziv i adresu tijela nadležnog za rješavanje žalbe te podatke o rokovima za podnošenje žalbe.

Članak 6.

Dokumentacija za nadmetanje sadrži oblik ponude, sadržaj ponude, rok valjanosti ponude, opis predmeta koncesije (tehničke specifikacije), nacrt ugovora o koncesiji, uvjete i dokaze koje su ponuditelji obvezni dostaviti uz ponudu u svrhu dokazivanja sposobnosti ponuditelja, rok za donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te sve ostale zahtjeve koje ponuditelj mora ispuniti.

Članak 7.

Ponuditelj mora dokazati svoju pravnu i poslovnu sposobnost, nekažnjavanost u svezi s kaznenim djelima iz članka 50. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi («Narodne novine» broj 110/07. i 125/08), te da je ispunio obvezu plaćanja svih dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje te drugih državnih davanja.

1. Uvjeti i dokazi koje su ponuditelji obvezni dostaviti uz ponudu u svrhu dokazivanja pravne i poslovne sposobnosti:

a) Isprava o upisu u poslovni, sudski (trgovački), strukovni, obrtni ili drugi odgovarajući registar ili odgovarajuća potvrda kojom ponuditelj dokazuje:

- da ima registriranu djelatnost u svezi s predmetom koncesije,
- da protiv njega nije pokrenut stečajni postupak,
- da se ne nalazi u postupku likvidacije,
- da nije u postupku obustavljanja poslovne djelatnosti ili da je nije već obustavio.

Izdavatelj ovog dokaza je nadležni Trgovački sud, odnosno upravno ili drugo tijelo nadležno za vođenje obrtnog, strukovnog ili poslovnog registra. Dokaz se dostavlja u izvorniku ili ovjerenom preslici, a na smije biti stariji od 6 mjeseci od dana objave obavijesti u «Narodnim novinama».

b) Ovlaštenje, suglasnost i slično ako su gospodarskom subjektu potrebni za obavljanje komunalne djelatnosti,

c) Ispravu o članstvu u određenoj strukovnoj organizaciji ako je gospodarskom subjektu potrebna za obavljanje komunalne djelatnosti.

2. Dokaz da gospodarskom subjektu ili osobi ovlaštenoj za zastupanje gospodarskog subjekta nije izrečena pravomoćna osuđujuća presuda za jedno ili više sljedećih kaznenih djela: udruživanje za počinjenje kaznenih djela, primanje mita u gospodarskom poslovanju, zlouporaba položaja i ovlasti, zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti, protuzakonito posredovanje, primanje mita, davanje mita, prijevара, računalna prijevара, prijevара u gospodarskom poslovanju ili prikriivanje protuzakonito dobivenog novca, odnosno odgovarajuća kaznena djela prema propisima zemlje sjedišta gospodarskog subjekta sukladno posebnim propisima zemlje sjedišta gospodarskog subjekta. Potrebno je dostaviti izjavu s ovjerenim potpisom kod javnog bilježnika, pri čemu izjavu daje osoba ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za sebe i za gospodarski subjekt. Dokaz se dostavlja u izvorniku ili ovjerenom preslici, a ne smije biti stariji od 30 dana od dana objave obavijesti u «Narodnim novinama».

3. Dokaz da je ponuditelj ispunio obvezu plaćanja svih dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i drugih državnih davanja – potvrda porezne uprave o stanju duga. Dokaz se dostavlja u izvorniku ili ovjerenom preslici, a ne smije biti stariji od 30 dana od dana objave obavijesti u «Narodnim novinama».

Članak 8.

Osim dokaza iz članka 7. ove Odluke, davatelj koncesije, ovisno o vrsti komunalne djelatnosti koja je predmet koncesije, može tražiti dokaze tehničke i stručne sposobnosti koji obuhvaćaju:

- ispravu kojom se dokazuje obrazovanje i potvrdu o strukovnoj sposobnosti osoba odgovornih za obavljanje komunalnih djelatnosti koja je predmet koncesije,

- izjavu o raspoloživoj opremi, poslovnom prostoru te broju i strukturi zaposlenih,

- referencu dosadašnjih poslova, tj. popis zaključenih ugovora o koncesiji u zadnje dvije godine,

- izjavu gospodarskog subjekta o mjerama upravljanja zaštitom okoliša i mjerama energetske učinkovitosti koje će gospodarski subjekt primjenjivati prilikom pružanja komunalne usluge, ako je riječ o komunalnoj usluzi čija vrsta opravdava odgovarajući zahtjev naručitelja za primjenom takvih mjera.

Članak 9.

Ponude se dostavljaju u pisanom obliku u zatvorenoj omotnici s adresom davatelja koncesije, naznakom postupka za davanje koncesije na koji se odnosi, naznakom «NE OTVARAJ» i adresom ponuditelja.

Rok za dostavu ponuda iznosi najmanje 30 dana od dana objave obavijesti o namjeri davanja koncesije u „Narodnim novinama“.

Stručno povjerenstvo za koncesije provest će otvaranje prispjelih ponuda na sjednici kojoj mogu prisustvovati ponuditelji.

O tijeku postupka otvaranja ponuda vodi se zapisnik o otvaranju ponuda kojeg potpisuju svi članovi Stručnog povjerenstva i ponuditelji ukoliko prisustvuju otvaranju ponuda. Stručno povjerenstvo za koncesije vodi i zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda.

Ponude koje ne sadrže sve dokaze i isprave tražene u natječaju smatrat će se ne pravovaljanim.

Na osnovi pristiglih ponuda Stručno povjerenstvo za koncesije rangirat će ponude prema kriteriju za odabir i predložiti Općinskom vijeću donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije i dodjelu koncesije odabranom ponuditelju.

Općinsko vijeće može donijeti Odluku da se ne izabere niti jedna pristigla ponuda na natječaj te isti može i poništiti.

Članak 10.

Odluka o davanju koncesije obvezno sadrži:

- djelatnost za koju se koncesija daje,
- vrijeme na koje se koncesija daje,
- visinu i način plaćanja naknade za koncesiju,
- cijenu i način naplate za pruženu uslugu i
- obvezu koncesionara.

Članak 11.

Protiv Odluke o davanju koncesije nezadovoljni ponuditelj ima pravo na pravnu zaštitu u skladu s propisima kojima se uređuje javna nabava.

IV. KRITERIJI ZA ODABIR NAJPOVOLJNIJE PONUDE

Članak 12.

Kriteriji na kojima Općinsko vijeće temelji odabir najpovoljnije ponude:

1. U slučaju ekonomski najpovoljnije ponude:

- kvaliteta usluge (poslovni ugled ponuditelja, jamstva),
- sposobnost ponuditelja za dugoročnu održivost razvoja za vrijeme trajanja koncesije i za kvalitetno ostvarivanje koncesije,
- povoljnost ponude (tehnička i financijska),
- povoljnost ponude za provedbu mjera očuvanja i zaštite okoliša i drugih kriterija propisanih Zakonom o koncesijama ili

2. Najviša ponuđena naknada za koncesiju.

Ovisno o ciljevima koji se žele postići, davatelj koncesije odlučuje koje će kriteriji primijeniti prilikom donošenja odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja.

Članak 13.

U slučaju primjene kriterija ekonomski najpovoljnije ponude, najpovoljnija ponuda smatrat će se ponuda s najvećim brojem bodova utvrđenim prema sljedećim kriterijima:

1) Poslovni ugled podnositelja ponude:

a) broj zaključenih ugovora za djelatnost za koju se daje koncesija s drugim jedinicama lokalne samouprave:

- nijedan ugovor 0 bodova,
- od 1 do 5 ugovora 5 bodova,
- više od 5 ugovora 10 bodova,

b) broj stanovnika jedinica lokalne samouprave koje su dale koncesiju podnositelju ponude za djelatnost za koju se daje koncesija

- do 3000 stanovnika 5 bodova,
- više od 3000 stanovnika 10 bodova,

2) Sposobnost za ostvarivanje koncesije:

a) oprema:

- najkvalitetnija oprema iz pristiglih ponuda 10 bodova,
- ostala oprema 5 bodova,
- nema opreme 0 bodova,

b) poslovni prostor:	
- nema poslovni prostor	0 bodova,
- ima poslovni prostor	5 bodova,
c) broj zaposlenih:	
- do 5 zaposlenih	5 bodova,
- više od 5 zaposlenih	10 bodova,
3) Povoljnost ponude:	
- najniža cijena za pruženu uslugu	30 bodova,
- najviša naknada za koncesiju	15 bodova,
4) Mjere očuvanja i zaštite okoliša:	
- ima mjere očuvanja i zaštite okoliša	5 bodova,
- nema mjere očuvanja i zaštite okoliša	0 bodova.
V. UGOVOR O KONCESIJI	

Članak 14.

Ugovor o koncesiji na temelju odluke o koncesiji sa najpovoljnijim ponuditeljem sklapa općinski načelnik.

Ugovor o koncesiji obvezno sadrži:

- djelatnost za koju se koncesija dodjeljuje,
- rok na koji se koncesija dodjeljuje,
- visinu i način plaćanja naknade za koncesiju,
- cijenu i način naplate za pruženu uslugu,
- prava i obveze davatelja koncesije,
- prava i obveze korisnika koncesije,
- jamstva korisnika koncesije,
- uvjete otkaza ugovora,
- ugovorne kazne.

VI. PRESTANAK KONCESIJE

Članak 15.

Koncesija prestaje:

- ispunjenjem zakonskih uvjeta,
- raskidom ugovora o koncesiji zbog javnog interesa,
- sporazumnim raskidom ugovora o koncesiji,
- jednostranim raskidom ugovora o koncesiji,
- pravomoćnošću sudske odluke kojom se ugovor o koncesiji utvrđuje ništetnim ili se poništava.

VII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 16.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije».

Općinsko vijeće općine Sikirevci jednoglasno donose :

ZAKLJUČAK

Imenovanje članova u Stručno povjerenstvo za koncesiju Općinsko vijeće općine Sikirevci usvojiti će na sljedećoj sjednici općinskog vijeća.

Točka 7. Izvješće načelnika općine o radu u periodu od 01.07.2009. do 31.12.2009.god.

Načelnik općine u pismenom obliku dostavio je izvješće o radu u periodu od 1.7.2009.-31.12.2009.godine te tabelarno prikazao kapitalne investicijske radove započete i završene , te iskazane ukupne vrijednosti radova, plaćene obveze i dug koji preostaje.

Predsjednik predlaže vijećnicima ukoliko imaju pitanja vezano za predočeno izvješće načelnika da pripreme za sljedeću radnu sjednicu.

Načelnik je bio spreman na svako pitanje da odgovori vijećnicima vezano za svoje izvješće .

Točka 8. Pitanja i prijedlozi

Predsjednik točku 8.dnevnog reda Pitanja i prijedlozi daje vijećnicima.

Vijećnik Živić Mijo predlaže da se načelniku dostavi vijećnička pitanja u pismenom obliku u njegov ured.

Vijećnik Galović Mato upoznaje nazočne vijećnike da poslovniku o radu općinskog vijeća stoji da se vijećnička pitanja načelniku upućuje najkasnije jedan sat prije sjednice u pismenom ili usmenom obliku, ne nakon 5 ili 6 točke dnevnog reda kako smo to imali praksu, već jedan sat prije, a načelnik je dužan

usmeno odgovoriti u točki razno ili ako smatra da nije dovoljno sposoban da to trenutno odgovori svoj odgovor proslijedi u pismenom obliku.

Vijećničko pitanje gosp. Stjepana Rakitić:

Da li se može odrađivati dužnički iznos za komunalnu naknadu ,na koji način i po kojoj cijeni.

Načelnik: Postoji mogućnost odrađivanja duga komunalne naknade i taj primjer već imamo Marina Šarčević već odrađuje, samo sad da to ne bi bila masovno ne možeš osigurati toliko radova koliko ima dužnika. Dug je 450.000,00kn ,a toliko radova nema da se to može odraditi. Znači koji je interes općine po pitanju tih potraživanja. Sa njom će biti sporazum o prebijanju duga po cijeni od 15,00kn po satu.

Vijećničko pitanje gosp. Jarić Mate:

Pitanje rješavanja označavanja prostora za odlaganje otpada kod groblja, stanje žiro-računa općine te prijedlog rješavanja nabave vatrogasnog vozila.

Donio sam na uvid jedno vatrogasno vozilo za primjer koji sam našao da pogledate svi, ono što je .Rakitić

Načelnik: Prostor će biti označen, a uvid u stanje žiro-računa općine možete dobiti u svako doba, odmah sad i svakim radnim danom u radno vrijeme, a također podržavam inicijativu oko nabave vatrogasnog vozila .

Općinsko vijeće općine Sikirevci podržavaju inicijativu gosp. Mate Jarića oko realizacije nabave vatrogasnog vozila, uz prethodno usaglašavanje s županijom i VZZ.

Pošto više nije bilo pitanja i prijedloga , predsjednik Općinskog vijeća općine Sikirevci zaključio je rad sjednice u 21,50 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE SIKIREVCI

Predsjednik Općinskog vijeća.
Ivan Ivešić